



DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

A pártkongresszus tiszteletére:

Több árut ad a húsipar



Somogyi Károlyné felvétele

Főzéshez, füstöléshez készítik elő a hentesárut

Már az év végére várható eredményeket számítgatják, a Csongrád megyei Állatforgalmi és Húsipari Vállalatnál. Látható, hogy jóval túlszárnyalják a tavaszi vállalásait. A szegedi és vásárhelyi vágóüzemben 340 ezer darab sertés levágását tervezték, s erre a dolgozók további tízezret ígértek. Jó ütemű munkával azonban már hetekkel ez előtt beváltották ígéretüket, így újévig mintegy 405 ezer állatot adnak át a további feladóknak. Igaz, ezt a kiugró teljesítményt túlórázásokkal, szabad szombatok feladójával érték el, ám erre a körülmények figyelembevételével a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium, valamint az ÉDOSZ engedélyt adott. Rekordot értek el Vásárhelyen — december 20-án levágják a kétszázszázötvenedik sertést, s ez elsősorban az Áorilis 4. brigád eredményes munkájának köszönhető. Jól együttműködtek a vágókkal a zsúrozás és a bélüzem dolgozói is.

Szalámból 535 vagon elkészítését tervezték, ehhez pluszként a brigádok tízezer vagon termék legyártását, és értékesítését vállalták. E tekintetben is alapos túlteljesítés várható. A hiszen december végéig 550 vagonot tölthetnek meg. Első helyen áll a Húsipari Tröszt hízlalldái közötti munkaversenyben a nyolcezer férőhelyes szentesi hízlallda. Dolgozói tavasszal vállalták, hogy egy százalékkal növelik a hízlalt súlyt, és 2 százalékkal csökkentik

az önköltséget. Mindez sikerült. A szegedi ötezer férőhelyes hízlalldában a takarmányokkal való takarékoskodást tartották valós célnak, s ugyancsak jó eredményeket értek el. Jelentős vállalást tettek a szállítási osztály alkalmazottai is. A meglevő 80 teherautó gondos karbantartásával öt százalékkal növelték az üzemképes gépkocsik arányát. A fuvarok alaposabb megszervezésével jobb gépkocsikijhasználást kedvezőbb üzemanyag-fogyasztást, ezáltal fajlagos költségcsökkentést értek el. Mindez közel 900 ezer forintos megtakarítást eredményezett. A brigádok munkáját nehéz ilyenkor külön dicsérni, hiszen a jó eredmény valamennyi brigád munkájával született. Mégis említést érdemel a csontozó üzemszervező „Szakító” brigádjá, és a TMK-brigád. Ez utóbbi dolgozói elsősorban az új üzemszervező technikájának elsajátítása, s a gyors javítások terén mutattak többet az átlagnál.

A munkaverseny eredményeinek összeadása után kiderült, hogy az 1,7 milliárd forintos tervezett éves termelési értéket december végéig mintegy kétmilliárd forinttal teljesítik. A termelékenység a tavalyi mutatókhoz képest 13 százalékkal nőtt, s ez annyit jelent, hogy a többlettermelés kétharmad része a termelékenység növeléséből származik. A kongresszusi munkaverseny első szakasza eredményeit méltóképpen díjazza a vállalat vezetésé-

ge. Az első kilenc hónapi sikerek elismeréseképpen negyedmillió forintot osztottak szét a munkások között, s ugyanennyit tartogatnak még januárra is. Ám a munka mellett marad még erő általános műveltségük és szakmai képzettségük növelésére is. Idén 33 munkás végzi el az általános iskola valamelyik, még hiányzó osztályát, 42-en pedig szakmunkás-bizonyítványt szereznek, hogy nagyobb felkészültséggel, tovább javítsák munkájuk színvonalát.

A vágóhíd területén 250 dolgozó eddig több mint kétezer óra társadalmi munkát végzett, elsősorban a régi épületek lebontásával. Összesen húszan, Szegeden, a petőfitelepi szociális otthont, a ságvártelepi és tápéi óvodát, valamint a Gera Sándor iskolát patronálták. A vállalat dolgozói nem állnak meg a munkaversenyben. Ebben a hónapban a vezetők meghatározták a további legfontosabb feladatokat, ennek alapján a brigádok januárban újra megteszik vállalásait.

Fock Jenő kaposvári pártalapszervezet taggyűlésén

Fock Jenő, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Minisztertanács elnöke szerdán Kaposvárra látogatott. A vendéget Varga Péter, a Somogy megyei pártbizottság első titkára, Bóhm József, a megyei tanács elnöke fogadta. A Minisztertanács elnöke részt vett az MSZMP Somogy megyei végrehajtó bizottságának kibővített ülésén, ahol Varga Péter megyei első titkár tájékoztatta Somogy gazdasági és politikai eleteről. Az ülésen felszólalt Fock Jenő is.

A kormány elnöke délután Varga Péternek és Deák Fe-

Naponta négy méter alagút

Ezekben a napokban fokozott tempóban haladnak előre Budapesten az észak—déli metró alagútját építő pajzsok. A program szerint ugyanis az egyik fúrógépnek — a jobb oldalnak — a Felszabadulás térre érkezését az esztendő végére időzítették, és addig a pajzsok még több mint 100 métert kell megtenniük.

A fúrógépek naponta átlagosan 4 méter alagutat építenek, vagyis kétszer annyit, mint korábban.

Előkészítő találkozó Budapesten

Az 1974 októberi varsói konzultatív találkozó állásfoglalásának megfelelően december 19-én megnyílik Budapesten az európai kommunista és munkáspártok tervezett konferenciáját előkészítő találkozó.

Országgyűlési bizottságok ülése

Az országgyűlés mezőgazdasági bizottsága szerdán megtárgyalta a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium, valamint az Országos Vízügyi Hivatal 1975. évi költségvetését. A vitában felszólalt Nieszner Ferenc,

Csongrád megyei képviselő is.

1975., a IV. ötéves terv utolsó esztendőjének feladataihoz elegendő fedezetet nyújtó, életszínvonal-politikának elveit, fejlődésének meghatározott ütemét megszemlélően szem előtt tartó pénzügyi prognózisként értékelte mind a belkereskedelmi, mind a külkereskedelmi tárca jövő évi költségvetés-tervezetét szerdai ülésén az országgyűlés kereskedelmi bizottsága.

A belkereskedelmi ágazat beruházásai jövőre elérhetik a 4,7 milliárd forintot. Több mint 300 millió forinttal kívánják támogatni újabb, nagy alapterületű kereskedelmi egységek kialakítását. 1000 négyzetméter alapterületet meghaladó ABC-áruház épül Hódmezővásárhelyen is.

Hazánkba érkezett Roy Hattersley

Marjai József külügyminisztériumi államtitkár meghívására Budapestre érkezett Roy Hattersley angol külügyi államminiszter. Az angol külügyi államminiszter a Ferihegyi repülőtéren Marjai József államtitkár,

valamint a Külügyminisztérium több vezető munkatársa fogadta. Jelen volt John Wilson, Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királyságának budapesti nagykövete is. (MTI)

Program a barátság gazdagítására

MSZBT-tagcsoportvezetők értekezlete

Tegnap, szerdán a KSZV Szegedi Kenderfonógyárának tanácstermében az MSZMP Csongrád megyei bizottságának propaganda- és művelődésügyi osztálya egész napos értekezletet rendezett a megyei MSZBT-tagcsoportok ügyvezető elnökei, az érintett üzemek, vállalatok párttitkárai, valamint a városi és járási pártszervek propaganda- és művelődési osztályai vezetőinek részvételével. Az értekezlet célja az volt, hogy a résztvevők értékeljék a Magyar—Sovjet Baráti Társaság tagcsoportjainak idejű munkáját, s megbeszéljék a jövő évi feladatokat. A megbeszélésen — amelyen Kispál Antal, a megyei párt-

bizottság munkatársa elnökölt — részt vett dr. Tamasi Mihály, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának osztályvezető-helyettese, Horváth Lászlóné, a Szeged városi pártbizottság munkatársa és Gyulai Zoltán, a kenderfonógyár pártszervező titkára.

Az idejű munka eredményeit, s a tapasztalatokat dr. Tamasi Mihály értékelte. Kiemelte, hogy a kongresszusi irányelvek milyen nagy jelentőséget tulajdonítanak a magyar—szovjet kapcsolatoknak, amelyek társadalmi és gazdasági szempontból egyaránt biztosítékul szolgálnak fejlődésünkhöz. Éppen ezért a magyar—szovjet barátsági munka szerves része a párt politikai tevékenységének, s az MSZBT-tagcsoportoknak — szorosan együttműködve a pártszervezetekkel — tudatformáló szerepükön kívül szervező és mozgósító feladatokat is el kell látniuk.

Értékelésében dr. Tamasi Mihály elmondta, hogy a megyében 33 tagcsoport működik, közülük Szegeden 18, Csongrádon és a makkói járásban viszont csak egy-egy. Javítani kell tehát az arányokat. Az idén tovább erősödtek a tagcsoportok, kifejezettebbé vált az MSZBT mozgalmi jellege. Meg erősödtek az ügyvezető elnökségek, s a barátsági munka tartalmi színvonala is javult.

A feladatokról szólva elmondta, hogy a jövő esztendő munkájához az MSZBT Országos Elnökségének munkaterve és a megyei pártbizottság végrehajtó bizottságának állásfoglalása szolgálnak alapul. Fontos szerepe lesz a tagcsoportoknak az

évfordulók megünneplésének előkészítésében, a XI. pártkongresszus határozatainak megismertetésében, és a határozatokból következő feladatok kidolgozásában. A munkában továbbra is nagy figyelmet kell fordítani az SZKP békeprogramjának megismertetésére, s a program megvalósulásának helyzetére. Arra kell törekedni, hogy a Szovjetunió fejlődését még átfogóbban mutassák be a tagcsoportok a szovjet emberek életét, mindennapjait hozzák még közelebb az emberekhez. Hasznos lenne a közvetlen kapcsolatok számának gyarapítása. Az újabb kapcsolatok felvételére jó alkalmat szolgáltat az, hogy a tagcsoportok vezetői a nyáron Odesszába utaznak, s itt újabb közvetlen kapcsolatot építhetnek ki az odesszai terület üzemével, intézményével. Ugyancsak a jövő évi fontos feladata lesz a Gorkij nyelviskola megszervezése a megye városaiiban és egyes községeiben.

Az MSZBT Országos Elnökségének 1975-ös munkatervében megszabott legfontosabb feladatokat Vértés Róbert, az MSZBT Országos Elnökségének osztályvezetője ismertette a résztvevőkkel. Többek közt beszélt arról, hogy a jövő évi munka középpontjában a párt XI. kongresszusával kapcsolatos teendők, az ország és Budapest felszabadulásának, valamint az MSZBT megalakulásának 30. évfordulója áll. A kenderfonógyári tagcsoport munkájáról Balázs Antal, a tagcsoport ügyvezető elnöke tájékoztatta a résztvevőket, akik ezután megtekintették az üzemet.

Bányakorszerűsítés

A Közép-dunavölgyi Vízügyi Igazgatóság dunabogdányi kőbányájában évente csaknem 270 ezer tonna követ termelnek. Háromfajta méretű hagyja el a bányát: a legtöbb a termésköböl,

amelyet a Duna szabályozásához használnak. Az úgynevezett forgácskövet és a faragott szegélykövet az utépítők kapják. A bányát most 120 millió forintos költséggel felújítják.